

Adevărul

Arad

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 823 | VINERI, 26 FEBRUARIE, 1993 | 4 pag. — 20 lei

Frectie la un picior de lemn

Realitatea a devenit deja dramatică. Înainte, România își asigura, din propriul potențial, și grâul, și porumbul, și zahărul, și cartofii, și ceapa și celelalte produse agricole necesare consumului populației. Acum am ajuns să importăm și grâu, și porumb, și zahăr, și cartofi — produse altfel tradiționale pentru agricultura României. O agricultură împinsă, cu sau fără intenție, în pragul falimentului, o agricultură care, iată, nu mai poate asigura securitatea alimentară a țării.

Cauzele care au condus la această tragică stare de lucruri sînt de-acum cunoscute, și una dintre ele o reprezintă lipsa unei fundamentări clare, exacte, a reformării economiei naționale, și mai ales a agriculturii. Nu știm care sînt intențiile, și cum va arăta programul guvernului Văcăroiu în domeniul agriculturii, deși de declarații de bune intenții nu s-ar putea spune că n-am avut parte și pînă acum. Toată lumea — și ne referim aici în primul rînd la cele două guvernări anterioare — a fost de acord că agricultu-

ra, pentru a fi redresată, trebuie ajutat. Dar, din păcate, n-a fost ajutat și nici nu prea avea cum să fie ajutat, atîta timp cît nu se știe cum se poate face acest lucru. Asta pentru că noi nici pînă acum nu avem un program, sau, cel puțin, o schiță de program asupra a ceea ce înseamnă tranziția agricul-

COMENTARIU

turii la economia de piață. Agricultura românească, în situația actuală, conține în structura sa elemente anacronice, care nu se mai înființesc în nici o schemă de evoluție a vreunei economii care se află, asemeni nouă, în tranziție spre economia de piață. Or, în aceste condiții, modelul occidental de agricultură nu ne poate fi prea mult de folos. Ne convine sau nu, trebuie să recunoaștem că la trei ani de la Revoluție, în agricultură încă nu știm nici unde mergem, și nici ce vrem. În schimb, acceptăm, ca o fatalitate, ca un blestem, această tranziție împinsă pînă la limita suportabilului.

Cum spuneam, în lipsa unui program clar de redresare care, orice s-ar spune, în trei ani putea fi elaborat, program care să țină seama de toate elementele specifice agriculturii românești, „ajutarea” agriculturii s-a făcut la întâmplare, fără coerență. Așa a fost cu procesul de eliminare a colectivismului în agricultură, desființînd o structură de organizare, fără a pune altceva în loc și fără a preveni efectele flagrantei contradicții dintre proprietatea agrară privatizată în proporție de circa 80 la sută și mijloacele tehnice (irigare mecanizare, chimizare) rămase în proprietate de stat. Apoi, agricultura a fost pulverizată, în urma aplicării Legii fondului funciar, în peste 23 de milioane de parcele, iar exploatarea pămîntului a fost destrămată în gospodăriile minuscule, cu o medie de 1,8-2 hectare teren arabil. Asta, în timp ce în agricultura din țările dezvoltate, spre care tindem, s-a instalat un proces exact invers, de concentrare sistematică a producției și capitalului, trecîndu-se de la exploatarea mică la cea

MIRCEA CONTRAS

continuare în pagina 3

Coroșpondență din Budapeșta

O „schimbare la față” care vine prea tîrziu

Remanierarea guvernamentală de la Budapeșta a fost dusă la bun sfîrșit: cei șase noi miniștri ai guvernului Antall au depus în parlament jurămîntul de credință. Pînă la alegerile din 1994, a asigurat premierul Antall, noul ministru de finanțe va fi L. van Szabo — fost ministru al industriei, post în care a fost numit Ianos Miklos Hatorcal. Ministru al transporturilor și telecomunicațiilor a devenit Gyorgy Schmanschula, ministru al culturii și educației publice Ferenc Madl — fost ministru fără portofoliu, ministru al agriculturii Ianos Szabo lider al fracțiunii parlamentare a ceea ce a mai rămas din „Partidul micilor proprietari agricoli” iar ministru al mediului Ianos Gyurko — care imediat după numire a promis că se va ocupa mai intens de problema contenciosului ungaro-slovac privind hidrocentrala de la Gabčíkovo.

Cîteva considerații asupra perspectivelor „noului” guvern Antall nu sînt lipsite de interes: pînă la alegerile din 1994 a rămas ceva mai mult de un an, pînă la începerea campaniei electorale ceva mai puțin de șase luni.

Ceea ce se poate constata la prima vedere este că odată cu remanierarea n-a avut loc o schimbare de program politic, ci doar una de echipă. Ceea ce este departe de a rezolva criza de „structură politică” a actualei coaliții guvernamentale.

Într-un interviu acordat recent postului de radio Kossuth primul ministru Antall ținea să accentueze că remanierarea n-a fost una de conjunctură și nici rezultatul unui joc de pasiuni politice. Ea a fost programată încă din august

1992, dar studiul pamflet al lui Istvan Szurka apărut în aceeași lună în revista „Magyar Forum” cu accente extremist-naționaliste și antisemite, l-a silit prin consecințele sale să intre în defensiva și să amîne schimbările. În perioada următoare, problemele bugetar-financiare au făcut nepotrivită o remanierare guvernamentală. În sfîrșit, după conferința pe țară din ianuarie 1993 a Forumului Democratice Maghiar, era cazul ca miniștrii care „au obosit” ca și cei care nu mai corespundeau imaginii dorite de opinia publică să fie schimbați.

FDM „intră în turnantă” înainte de alegerile din 1994 — a mai spus Iozsef Antall — deci avem nevoie de un guvern credibil, unitar și de răspundere națională și care, pe baza rezultatelor sale să înfruntească pentru actuala coaliție guvernamentală sufragiile alegătorilor.

Întrebarea care se pune este ce șansă are guvernul actual să reușească acest lucru și dacă nu cumva este prea tîrziu pentru „schimbarea la față”.

Astăzi, arată sondajele de opinie, doar 10 la sută din alegători mai puțin de jumătate din cîți au votat în aprilie 1990 pentru Forumul Democratice Maghiar, și-ar mai da sufragiile partidului premierului Antall. Greutățile economice și sociale, inerente perioadei de tranziție au erodat mult popularitatea guvernului. 25 la sută din populația Ungariei, arată statisticile trăiește astăzi sub pragul sărăciei. Produsul național a scăzut constant în fiecare an

DORIN SUCIU

continuare în pagina 3

IERI • AZI • MIINE

BALUL MĂRȚIȘORULUI. Casa de cultură Curtici, vă invită marți, 2 martie, ora 18 la Clubul Presei din Arad, la „Balul mărțișorului”, în compania mesagerilor melosului bănățean Tiberiu Cela și Maria Petchescu, avînd „la pupitrul” fermecătorul acordeon al lui Laza Knejevici. Surprizele serii vor consta din „Mărțișoare... muzicale” și „Mărțișoare... în dar” (din argint și nu numai), discuri, casețe precum și alte obiecte. Informații, telefon 63293, rezervări de locuri, din timp, telefon 11489 (restaurant).

CEG. Unitățile proprii CEG din municipiu și județul Arad au început înscriserea dobinzilor pe anul 1992 în libretule de economii ale titularilor. Operațiunea continuă în tot cursul anului.

DRUMETIE. Iubitorii de drumeție sînt invitați în zilele de 5-8 martie 1993 într-o excursie de iarnă în Munții Retezat. Plecarea din Arad are loc vineri, 5 martie cu trenul de la ora 3,10, prin Simeria la Ohaba de sub Piatră, iar întoarcerea se face în două etape, la alegere: luni, 8 martie la ora 0,20 sau în aceeași zi, seara la ora 19,45.

CETATEA SIRIA, SCHI-TUL FEREDU, COVASINȚA — un traseu de iarnă pe care vi-l propune Asociația Turistilor Montani Arad pentru sîmbătă, 27 februarie o.c. Întîlnirea cu ghidul Titus Ștefanov la ora 7,20

în fața biroului de informații din Gara CFR. Preț informativ: 200 lei. Nu uitați echipamentul de iarnă.

IN ATENȚIA SPONSORILOR ȘI AGENȚILOR ECONOMICI. Partidul Național al Reîntregirii „Pro Basarabia — Bucovina” Filiala Arad și-a deschis cont la BCR — Sucursala Arad nr. 45.10.8.110/19.02.1993.

EXPOZIȚIE INTERJUDETEANĂ. Astăzi, la ora 9, în hala din Piața Mihai Viteazul, se deschide expoziția interjudețeană de păsări și animale mici, organizată de Direcția agricolă Arad și Filiala crescătorilor de păsări și animale mici.

RECITAL DE ORGĂ. Luni, 7 martie 1993, ora 18, la Biserica Evanghelică (Biserica Roșie) va avea loc un recital de orgă susținut de Frant Metz — Germania.

ANUNȚ UMANITAR. Asociației pentru ajutarea handicapatilor cardiaci o perții pe cord — Filiala Arad — i s-a repartizat un sediu pe str. Lucian Blaga nr. 3, și roagă întreprinderile de stat, firmele particulare sau oamenii de bine care vor să ajute asociația pentru renovarea și mobilarea sediului, să ia legătura cu președintele asociației, domnul Ioan Gicalău, telefon 61608 (domiciliu). Filiala Arad are cont deschis

VASILE FILIP

continuare în pag. 2

In direct cu

DI. Toader Ștețco, directorul general al Agenției de detectivi particulari „Creerul român” Arad



— Domnule Ștețco, de ce această denumire a societății dvs.?

— Așa am dorit eu să se numească agenția de detectivi particulari pe care o conduc și în care mi-am investit banii. De fapt, în primul număr al ziarului nostru „DETECTIVUL ROMÂN” am explicat detaliat această denumire.

— Știu că agenția dvs. funcționează încă de anul trecut. Puțin se știe despre activitatea pe care o desfășurați în un secret?

Viena, condusă de dl. Walter Lipovski. Am primit de la această agenție mult material didactic, dar și metodologia de pregătire a detectivilor particulari.

— Concret, în ce constă pregătirea detectivilor la școala dvs.?

— În cadrul celor două cursuri: de trei luni sau șase luni, se predau intensiv: cunoștințe juridice, drept penal, drept civil, drept administrativ procedură penală, drept internațional și criminalistică. Un loc important îl acordăm pregătirii fizice a detectivilor în formarea unui sistem de apărare în cazul atacului infractorilor.

— Cine sînt lectorii și profesorii?

— Toți sînt oameni cu o bogată experiență profesională și de viață. Ei sînt: judecători, procurori, ofițeri rezervați proveniți de la Poliție, profesori de limbă străină, antrenori. Am apelat și pelex la colaboratorii din Austria care lucrează în pregătirea detașului infractorilor.

— Am înțeles că, în cursul, veți deschide cursurile unei noi serii de pregătire a detectivilor particulari. Domnule Ștețco, sînt mulți solicitanți pentru profesia de detectiv particular?

— Nu mulți, foarte mulți. Unii vin din curiozitate, dar alții pentru a se pregăti în modul cel mai serios în profesia de detectiv. Este într-adevăr o profesie frumoasă, cu riscuri, cu mult neprevăzut, dar și foarte bănoasă. Pentru alte informații agenția noastră stă la dispoziția doritorilor la telefonul 11368.

NICU COJOCARU

continuare în pag. 2

Personalități artistice pe scena arădeană

„Folclorul arădean - o „zestre“ muzicală de mare originalitate“

Rep.: V-am rugat, pentru început, să-l prezentați cititorilor noștri.

G.S.: Sunt realizator de emisiuni și redactor-șef adjunct în Redacția emisiunilor muzicale a Radiodifuziunii Române unde semnez ciclul de folclor „Izvoare“, unele ediții ale emisiunii „Varietăți folclorice“, o rubrică săptămânală de „comori folclorice“ la „Antena satelor“ și, de curând, ciclul de emisiuni-concerte „Studioul de folclor“.

Rep.: Ați făcut prezentarea discului orchestrei de muzică populară „Rapsodii Zărândului“. Cum apreciați această formație, în special, folclorul arădean, în general?

G.S.: Folclorul arădean - mă refer la creația autentică din vetrele satelor din județ - este o zestre muzicală de mare originalitate și frumusețe, ce se încadrează armonios în marea unitate stilistică a folclorului muzical românesc. Pentru argumentarea valorii acestui tezaur, aș face o trimitere la colecția cuprinzând câteva zeci de mii de înregistrări, a neobositului culegător care este etnomuzicologul Ioan T. Florea din Covășna. De personalitatea și roadele muncii sale în domeniul folcloristicii muzicale se leagă și performanțele orchestrei „Rapsodii Zărândului“ pe care, mulți ani, a îndrumat-o îndeaproape. Formația „Rapsodii Zărândului“ reprezintă, cred, o performanță de ex-

cepție, situându-se pe cel mai înalt nivel artistic în domeniu, pentru că îmbină perfecțiunea tehnică, cu respectul pentru valoarea în selecția repertoriului și cu grija pentru o deplină asimilare a stilului de interpretare, toate aceste elemente concurând la realizarea expresivității și a veridicității folclorice a prelucrărilor pe care le realizează în spectacole. Iar asta înseamnă, pe scurt, un înalt profesionalism. „Rapsodii“ sînt un mănunchi de muzicanti cu o largă perspectivă culturală, unii dintre ei afirmându-se și în domeniul muzicii de cameră și simfonice, iar performanțele lor folclorice reflectă, pe lângă măiestrie, și o mare plăcere și bucurie de a cânta această muzică, scoțându-i în relief marea frumusețe.

Rep.: Stațiți la Arad cu ocazia desfășurării „Topului tinerilor interpreți de muzică populară“. Am dori să aflăm în ce calitate vă aflați aici și ce părere aveți despre acest top al tinerilor speranțe?

G.S.: De mai bine de un an stau prezentatorul emisiunilor - concurs din acest ciclu de spectacole radiofonice, inițiat de noi în primăvara anului 1990. Sînt foarte atras de acest serial pentru că el reprezintă o modalitate de stimulare a competiției în rândul tinerilor interpreți, aducându-i în atenția publicului și oferindu-le una dintre puținele șanse de a urca pe

scenele mari ale muzicii populare și de a se consacra în domeniu.

„Topul tinerilor interpreți“ propune o selecție loială a valorilor, oferind șanse reale de afirmare tuturor celor ce afirmă calități vocale, stil, repertoriu valoros și capacitatea de a le valorifica artistic cu acea forță de expresie care captează publicul. Ei sînt puși în situația de a debuta mai întâi în studiourile de înregistrări, ceea ce presupune deja un nivel de valoare, iar apoi de a concura pe scenă și de a se menține în clasament, într-un concurs final, al anului. Presa, televiziunea, casele de discuri, sînt invitate și ele să-i preia și să-i consacre. Iar noi avem nevoie de vocile curate și de talentul noilor generații în dialogul valorilor.

Rep.: Vă rugăm să ne spuneți ce ce impresii plecați din Arad și dacă doriți să transmiteți un gând celor care citesc ziarul nostru?

G.S.: Aradul a rămas unul din cele mai frumoase orașe din România și nu o spun pentru că eu însumi sînt arădean ci pentru că mi-au reconfirmat-o toți colegii și cunoscuții mei bucureșteni, care au avut ocazia să-și plimbe pașii pe „Corso“ sau pe malul Mureșului. Pentru mine, cu atât mai mult „acasă“, e cel mai frumos. Dincolo de asta eu știu că Aradul are multe premise pentru a deveni o adevărată bază de civilizație, cultură și bunăstare. Acesta este gândul meu și el cred că este și al celor mai mulți arădeni de băștină care-și cunosc bine orașul, cu istoria și cu oamenii lui.

Interviul realizat de
VASILE FILIP

BASCHET Victorie fără probleme

Fetele de la Constar Universitatea Arad au învins la București pe Progresul - Voința cu 68-64 (42-37), reușind să se mențină pe locul secund în clasament, înainte de începerea turneului play-off. Deși rezultatul pare strâns, jocul în sine nu a pus probleme deosebite arădencelor, victoria lor fiind clară.

Scorul a fost egal o singură dată: 2-2 în minutul 2, iar gazdele nu au apucat nici un moment să preia conducerea. Studentele, în „cinci“-ul de bază cu Ciupe, Broșovszky, Nițulescu, Nastor și Lațco, nu au lăsat nici o șansă bucureștenilor, diferențele înregistrate variind permanent între 15 puncte (13-28 în min. 8) și 4 puncte (în final). Aceste diferențe reflectă, de altfel, decalajul valoric evident între cele două echipe. Progresul - Voința, la care s-au remarcat doar Ștefania Borș și Romela Cristea, nu pu-

tea emite nici un fel de pretenție. Din păcate, nu aceasta a fost și părerea suporterilor ei, puțini și foarte nevilizați. Gălăgia lor i-a intimidat pe cei doi arbitri (din Mg. Mureș și București) care, mai ales în partea a doua a meciului, au luat unele decizii cel puțin ciudate.

Important e însă că fetele noastre, fără să forțeze în mod deosebit, au reușit să depășească aceste pierderi și să se impună clar. Beneficiind de patru jucătoare care fac legea pe teren: Diana Ciupe (din nou formidabilă), Monica Broșovszky, Carmen Nastor și Laura Nițulescu, ele ne dau speranțe pentru un parcurs frumos în play-off, unde simbată înțelimesc pe Metalul Rm. Vilcea.

Au marcat pentru Constar: Ciupe 26 (5x3), Nițulescu 21, Broșovszky 12 (1x3), Nastor 9 (1x3). Au mai jucat Lațco, Metzger și Buruz.

EMANUEL SOCACIU

Programul competițiilor sportive

■ FOTBAL. Duminică, ora 11, pe stadionul UTA, se dispută meciul FC ARIS ARAD (Divizia B) - GLORIA BISTRITA (Divizia Națională) în cadrul Cupei României.

■ BASCHET. Sîmbătă, ora 10, la Sala Sporturilor, în

cadrul turneului play-off al Diviziei A la baschet feminin: CONSTAR-UNIVERSITATEA ARAD - METALUL RM. VILCEA.

■ HANDBAL. De astăzi pînă duminică, la Sala Sporturilor are loc un turneu de handbal pentru junioare III.

Ieri UTA - Vulturii Lugoj 4-0 (1-0)

Ieri, după-amiază UTA a înfrînt într-un meci amical pe Vulturii Lugoj, de care a dispus cu 4-0 (1-0), prin golurile marcate de Ungur (în minutele 27, 46, 48) și Tucudean (min. 67). În min. 23 Sinescu a apărut un penalty executat de Bungău. La începutul partidei a

fost păstrat un moment de reculegere în memoria fostului jucător al echipei textile, Ștefan Kukla.

UTA a jucat în formația: Sinescu - Szei, Grad, Galca, Stupar, R. George, Muciță, Tucudean, Ungur, Mitu, Tîrșau. După pauză au mai evoluat Riviș, Slave, Grădinaru, Brandais, Dronca.

feră la evoluția ratei inflației în 1992 cînd ea a fost de 199,2 la sută, cea medie lunară de 9,6 la sută.

Deocamdată, nu. Pentru o călătorie cu trenul și pensionarii trebuie să plătească prețul întreg al biletului. Cu regret, domnul IOAN SABAU (bloc Z 9a), reducerea de 50 la sută NU a intrat în vigoare. ■ RENEL face cadouri? ■ MIHAI POPOVICI (Vlaicu Z 27) susține că cele 4 sau 5 firme care funcționează la parterul blocului Z 27 se aprovizionează cu curent de la niște tablouri electrice plasate într-un fost șantier al Constar-ului din zonă. Contoare ioc. Cine achită atunci facturile? Așa o fi?

D. S.



urmare din pag. 1

— De ce este frumoasă viața unui detectiv?
— Niciodată un caz nu seamănă cu celălalt. Totdeauna înțelegi alți oameni, alte cazuri. Cîteodată găsești rezolvarea unui caz imediat

— altădată îți trebuie luni. Toate au însă riscurile lor. E frumoasă și în raport de câștig. Un detectiv bun poate deveni repede un milionar.

— Domnule Ștefco, vă doresc mult succes în activitatea dvs. și cred că, în viitor, multe cazuri pe care le rezolvă detectivii dvs. se vor regăsi și în paginile ziarului nostru.

N.R. Eipsa lui „i“ dintre cei doi „e“ din cuvîntul „Creerul“ nu aparține ziarului - așa a fost înmatriculată societatea respectivă.

IERI • AZI • MIINE

urmare din pagina 1

le Banca Română de Dezvoltare cu nr. 4072996061106.

TEATRE. ■ Teatrul de stat prezintă duminică, 28 februarie, orele 18, spectacolul cu plesa „Transfer de personalitate“ de D. Solomon.

■ Teatrul de marionete prezintă astăzi, de la ora 10, povestea „Frislea cel voinic și merele de aur“ de P. Ispirescu, iar duminică, de la ora 11, „Elefanțelul curios“ de Nina Cassian.

CINEMATOGRAFE. Dacia: Total Recall (SUA), orele 9, 30, 11, 45, 14, 16, 18, 20. Studio: Arma mortală (SUA), orele 10, 12, 14, 16, 18. Mureșul: Videoproiecție, orele 9, 11, 13, 15, 17, 19; Canapeaua doamnei X (Italia), orele 10, 12, 14, 16, 18, 20. Arta: Telefonul (Rom.) orele 13, 15, 17, 19. Progresul: Instinct pri-

mar (SUA), orele 15, 17, 19. Solidaritatea: Dragoste sublimă serile I și II (India) ora 17.

CONVOCARE. Partidul Național al Refîntregirii „Pro Basarabia și Bucovina“ - filiala județului Arad, convoacă pe toți membrii fondatori în data de 26 februarie 1993, ora 16, la Casa de cultură a sindicatelor din Arad - în sala mică.

TIMPUL PROBABIL. Astăzi - după cum prognozează dl. Virgil Stana, meteorologul de serviciu - vremea va fi rece, cu cerul temporar noros. Izolat mai sînt posibile ninsoși slabe. Vîntul va sufla slab la moderat din N. Temperaturile maxime diurne vor fi cuprinse între -2 și 1 grad C, iar minimele nocturne vor oscila între -10 și -7 grade C. Izolat, dimineața, se va semnala ceață.

LA TELEFON 16654 ORELE 9-12
adevărul - LA DISPOZITIA

■ Pensia, pensia... În primăvara lui '92, domnul DUMITRU RAICU (str. Toporaș nr. 2) a depus la Oficiul de pensii o cerere (nr. 27753/17.03.92) pentru recalcularea grupei de muncă. Domnia sa speră încă că va primi un răspuns. ■ În căutarea „prestatorului de servicii“. I s-a amărit deja domnului GHEORGHE POPA (str. Foișor) de cînd caută un meseriaș care să-i repare combina audio „Unitra“ defectă de cîteva luni de zile. Unde găsește? ■ I face cit

67 Pe strada Ardealului nr. 35 locuiește doamna FLO-RICA NICORESCU, cu alte cuvinte doar o singură persoană. Totuși în factura ce i s-a remis spre achitare de către secția Salubritate figurează 6 persoane cu o sumă de plată aferentă. ■ Rata medie lunară a inflației. Domnul LAURENTIU SIMON dorește să afle care este rata inflației pentru „ajusta“ chiria pe care o percepe pentru un spațiu închiriat. Cele mai recente cifre de care dispunem se re-

Pe urmele materialelor publicate

R.A.T. Arad precizează

Sesizările făcute de cititori privind transportul în comun și apărute în paginile ziarului nostru au fost recepționate de Regia Autonomă de Transport Arad care, la rîndul său, dorește să facă cîteva precizări:

■ Linia nr. 20 de autobuz a fost înființată în scopul îmbunătățirii transportului în zonele Micălaca și Spitalul Județean Arad. ■ În rețeaua de transport cu tramvaie nu este inclusă linia 19. Ea este o linie de autobuze cu următorul traseu: Podgoria, Micălaca zona 2-3, Subcetate, străzile: Schmeitzer, Ștefan cel Mare, Vintului. ■ RATA nu conside-

ră locuitorii cartierului Gai „prunci vitregi ai Aradului“. Circulația din această zonă prezintă anumite particularități, cum ar fi: linia cale de la Bariera CFR pînă în Gai este simplă, foarte uzată și fără instalație de semnalizare și dirijare a circulației; pentru repararea liniei cale este nevoie de un fond de mai multe zeci de milioane lei, fond pe care regia

nu-l are constituit; numărul de călători din zonă nu justifică mărirea parcului circulant, capacitatea de transport oferită fiind de 14.100 călători pe zi. ■ În ceea ce privește peronul stației de tramvai de la Gara CFR, beneficiarul lucrării de modernizare a liniilor de tramvai din P-ța Gării CFR Arad este Consiliul Municipal Arad. ■ Peronul respectiv nu este decît o soluție constructivă provizorie. Pentru îmbunătățirea acestuia, pînă la finalizarea lucrărilor, RATA a luat totuși legătura cu „EDIB CONSTRUCTII“ S.A., executantul care s-a angajat să remedieze deficiențele rețelei.

M. BEGE

LUNI, 1

MARTIE

● TVR 1

14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Preuniversitaria 15,30 Telescoala — lb. germ./italiană 16,00 Civilizația montană 16,30 Portativul preferințelor muzicale 17,00 Actualități 17,05 Magazin în lb. maghiară 18,35 Tezaur folcloric 19,00 Documentar tv: ABC financiar-bancar 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,40 Sport 20,45 Teatru liric: Cenușăreasa de Gioacchino Rossini (p. I) 22,15 Azi în prim plan 23,00 Actualități 23,15 Repriza a treia.

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Mag. mat. 9,05 Jurnal Financiar Times 9,35-11,05 Mag.: Program Walt Disney 11,45 Telescop 13,00 Știri, teletext 17,00 Știri 17,10 „Traffic jam” — muz. ușoară 17,35 Teletext 17,40 Joc tv 17,55 Helena — s. it. 23/5 18,30 Gumnații — doc. 19,10 Lumea banilor 19,20 Magazin 19,40 Des. anim. 19,50 Despre credință — pt. copii 20,00 Sotul ambasadoarei — s. canad. XIII/3 21,00 Știri 21,30 Welesport 21,35 Drepturile omului 22,00 Globus — s. tv V/5 23,05 Cronica armatei a doua 0,05 Intermezzo 0,10 Video-lumea 0,50 Știri, jurnal BBG.

● BUDAPESTA 2

7-11,00 Mag. matinal 11,00 Jurnal parlamentar 11,05 Prezentarea programului, știri, meteo 11,15 Imagini din natură — doc. fr. 18,21 Știri pt. copii 18,25 Cartea cărților — des. anim. 18,50 Jocuri pe calculator 19,00 Știri 19,10 Știri regionale 19,30 Informații pt. studenți și elevi 19,40 Welesport 20,05 Selecții din filmele Festivalului filmului maghiar 21,40 Studio deschis 22,00 Forum 23,00 Știri 23,20 Meteo 23,30 Reporterii — s. germ.: Würfel in Germania 0,45 Seara lui F. Ferenc.

● PRO 7

5,35 Naufragiați în spațiu — r. 6,25 Vicki — s. am. 6,50 Des. anim. 8,40 Reluări seriale 13,30 Shortlist — doc. 13,50 Agentă amabilă — s. pol. am. 14,40 Ghostbusters — r. 16,20 Dur dar și amabil — s. act. am. 17,17 Des. anim. 19,00 Parker Dewis — s. co. am. 19,30 Bill Cosby show — s. am. 20,00 Străzile din San Francisco — s. pol. 21,00 Știri 21,15 Adâncuri înșingurate — f. act. it. 23,05 Aman-tul d-nei Chatterley — f. fr.-engl. 1,05 Max Headroom — s. am. 2,00 Știri.

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Mag. mat. 10,00 Șeful — s. am. 11,00 Bogați și frumoși — s. am. 11,30 Tele-concursuri 13,00 Magazin amiezii 13,30 Springfield story — s. am. 14,20 California clan — s. am. 15,10 Secția urgente — s. am. 16,00 Pasunea sa e crima — s. pol. 17,00 Hans Meiser talk-show 18,00 Cine-i șeful? — s. co. am. 18,30 © familie foarte draguță — s. co. 19,00 Elf 99 — mag. 19,15 Fotbal Bundesliga 19,45 Știri 20,15 Explozivi — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. pol. 23,05 Quincy — s. pol. am. 0,05 Mag. cultural 0,35 Gongshow 1,45 Căldură tropicală — r.

● SAT 1

7,00 Mag. mat. 9,40 Reluări seriale 12,55 Hermann — talk show 13,20 Roata nora-

cului — r. 14,05 Indiana Jones jr. — r. 14,55 Umbra pasiunii — s. 15,45 Vecinii — s. austral. 16,10 Soarele Californiei — s. am. 17,00 Vrîoul cu 4 pumni — s. pol. am. 17,50 Telescopuri 19,30 Sport 19,45 Știri 20,00 Găsele familiilor regale 20,30 Roata norocului 21,15 Însurătă-l pe tata — s. am. 22,20 We rog. răspunde! — sachetă 23,15 Akut: afaceri, analize 0,00 Noutăți și întâmplări 0,45 Kanal 4 — musical.

● EUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Eurofun — reportaje de actualit. 10,30 Rezultatele din săptămîna precedentă 11,00 Bob — finala CM de la Lillehammer, Norvegia 12,00 Schi nordic: CM de la Falun 13,00 Schi alpin, CM fete de la Veysonnaz 14,00 Motosport 15,00 Handbal 16,00 Tenis — Turneul de la Rotterdam — semifinale 20,00 Eurofun — mag. săpt. 20,30 Actualități sportive europene 21,00 Tenis — Finala la Rotterdam 23,00 Fotbal — Eurogoluri 24,00 Box 1,00 Handbal 2,00 Știri sportive.

● SUPER CHANNEL

13,30 Rd. vest de Moscova 14,00 Agenda 14,30 Ediție internă 15,00 Sport 15,30 Filmele europene 16,00 The Jam 17,30 Emis. muzicală 19,30 Bonanza — w. am. 20,30 Detectivă — s. pol. 21,00 Sport 21,30 Media WV 22,00 Ediție internă 22,30 EGO record — mag. ecologie 23,00 Actualități ITN 23,30 Afaceri europene 23,48 Bursa 24,00 Repulse — thriller brit. 1988,

SOCIETATEA DE SERVICII INFORMATICE ARAD S.A.

(fost SCSB Arad), Str. Mavis nr. 7, telefon 16999
Vă oferă produse și servicii:
— în perioada 08.03.1993 — 02.04.1993 cursuri de: intrare în calculatoare IBM PC, micro-dactilografie;
— proiectare, implementare și instalare soft de aplicație, manuale și reviste de informatică, exploatare pe calculatoarele societății;
— calculatoare IBM-PC PS/1, soft și manuale incluse; toată gama de periferice, service hard și soft postgaranție și consumabile;
— copiere și copiatoare FAXUA, INFOPES cu servicii și consumabile. (704)

MARȚI, 2

MARTIE

● TVR 1

7,00 WV Moldova 10,00 WVR Teșii 11,00 WVR Cluj 12,00 Teatru liric — Cenușăreasa de Gioacchino Rossini — rel. 13,30 Des. anim. 14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Preuniversitaria 15,30 Telescoala — lb. rusă; lb. franc. 16,00 Știri 17,00 Actualități 17,05 Cabinet juridic 17,35 Salut, prietene! (I) 18,35 De la lume adunată 19,00 Documentar WV 19,30 Des. anim. 20,00 Actualități 20,40 Sport 20,45 ● colul pînălatului în 80 de zile — s. engl. — ultimul ep. 21,45 Fascinația bluesului BB King 23,00 Actualități.

● BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Mag. mat. 9,10 Medicina naturistă 9,35-12,05 Mag. 10,00 Paradis în țară — s. braz. 11,00 Fridrikus show — r. 12,20 Joc tv 13,00 Știri, teletext 17,00 Știri 17,10 Insula — muz. — doc. germ. 17,35 Teletext 17,40 Joc telefonic 17,55 Helena — s. lat. 18,30 Artist european 19,10 Lumea banilor 19,20 Mag. 19,40 Des. anim. 20,05 Roata norocului — joc. 20,35 Cronică catolică 21,00 Știri 21,40 Glinisa — s. germ. XIII/1 22,30 Actual 22,55 Intermezzo 23,00 Trăie sportului — mag. 0,40 Știri 0,45 Jurnal BBG.

● BUDAPESTA 2

7-11,00 Mag. matinal 11,00 Jurnal parlamentar 17,10 Emis. virstalilor 18,00 Știri, meteo 18,05 Suraș civic 18,30 Virtuozii din Szombathely 18,38 Des. anim. 18,50 Jocuri pe calculator 19,00 Știri 19,10 Jurnal regional 19,25 Prez. progr. meteo 19,30 Punct verde — mag. 20,05 Ați sunat, Mylord? — s. co. engl. 21,00 Studio '93 — mag. cult. 21,50 Selecții comedii clasice 22,05 Oferte de afaceri 23,00 Știri 23,20 Meteo 23,25 Festiv. film maghiar.

● PRO 7

5,55 Pierduți în spațiu — r. 6,45 Vicki — s. am. 7,10 Des. anim. 9,00 Reluări seriale 13,45 Gazurile lui Harry Fox — s. am. 14,35 Camera celor deosebiți — r. 16,20 Dur dar și amabil — s. am. 17,15 Des. anim. 19,00 Parker Dewis — s. co. am. 19,30 Bill Cosby show 20,00 Străzile din San Francisco — s. pol. am. 21,00 Știri 21,15 Fișia de frontieră — f. act. am. cu Charles Bronson 23,05 Brett și Dany — s. act. engl. 0,10 Jones, centură neagră — f. act. am. 1,40 Știri 1,50 Serpico — s. pol. am. 2,40 Știri 2,50 Cherry 2000 — f. sf. am.

● RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Mag. mat. 10,00 Șeful — s. am. 11,00 Bogați și frumoși — s. am. 11,30 Teleconcurșuri 13,00 Mag. amiezii 13,30 Springfield story s. am. 14,20 California clan — s. am. 15,10 Secția urgente — s. am. 16,00 Pasunea sa e crima — s. pol. 17,00 Hans Meiser talk-show; 18,00 Cine-i șeful? — s. co. am. 18,30 © familie foarte draguță — s. co. 19,00 Elf 99 — mag. 19,15 Fotbal Bundesliga 19,45 Știri 20,15 Explozivi — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Highlanders — f. fantastic am. cu Christopher Lambert 22,45 Mag. crime-lor 23,15 Explozivi — mag. 0,15 Gottschalk show 1,00 Dege și ordine — s. pol. am. 2,05 Familie amabilă — s.

● SAT 1

7,00 Mag. mat. 9,55 Reluări seriale 11,25 Masa, hoțul — f. germ. 12,55 Hermann talk show 13,25 Roata norocului — r. 14,05 Parada șlagărelor — r. 14,55 Umbra pasiunii — s. am. 15,45 Vecinii — s. austral. 16,10 Soarele Californiei — s. am. 17,00 Vrîoul cu 4 pumni — s. act. am. 17,55 Teleconcurșuri 19,30 Sport 19,45 Știri 20,00 Klippklapp club 20,30 Roata norocului 21,15 Muzică populară 22,10 Salvatorii — s. 23,00 Protest 0,00 Spiegel WV — mag. 0,40 Vise erotice — s. 1,40 Mann © Mann — r.

● EUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Schi alpin — CM pt. femei de la Veysonnaz 11,00 Patinaj vitează CM la Ikaho, Japonia 12,00 Schi nordic 13,00 Schi alpin 14,00 Fotbal — Eurogoluri 20,00 Eurofun 20,30 Actualități sportive 21,00 Tenis 23,00 Box 24,00 Kick-box 1,00 Handbal.

● SUPER CHANNEL

14,30 Ediție internă 15,00 Videomoda 15,30 Banca de imagini 16,00 The Jam 17,30 On The Air — în direct; 19,30 Bonanza — w. am. 20,30 ECO-record 21,30 Scene inedite 22,00 Ediție internă 22,30 Media tv 23,00 Actualități ITN 23,30 Afaceri europene 23,48 Bursa 24,00 Dumnezeu cu tine, Peter Pan! — f. am. 2,00 Media tv 3,00 Chi-na News Europe.

MINISTERUL ÎNVĂȚĂMÎNTULUI

UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” ARAD

ORGANIZAREA

Un curs (gratuit) în vederea pregătirii pentru admitere — 1993 cursul va fi deschis de rectorul universității, cu o prezentare a facultăților și specializărilor, în ziua de sîmbătă, 6 martie la orele 10,00 în sala festivă a Universității „Aurel Vlaicu”, B-dul Revoluției nr. 81 etajul I. De deschidere sînt invitați și părinții candidaților.

MIERCURI, 3

MARTIE

TVR 1

7,00 TV, Moldova 10,00 TVR Iasi 11,00 TVR Cluj 12,00 Chinezul (II) — f. fr.-ital. 1991 cu Ch. Aznavour, Mariangela Melato 13,40 Maroc '93 — documentar 14,00 Actualitati 14,15 Ora de muzica 15,00 Preuniversitaria 15,50 Tragerea Pronoexpres 16,00 Virsta a treia 16,30 Panoramic muzical clujean 17,00 Actualitati 17,05 Sport-Club 18,05 Mondo-femina 18,35 Arhive folelor 19,30 Mesaje prin milenii — doc. ep. 7 19,30 Desene animate 20,00 Actualitati 20,35 Sport 20,40 Celeasca de aur (Italia) 1983, cu Anna Magnani, regia Jean Renoir 22,40 Azi in prim plan 23,25 Actualitati 23,40 Simpozion — scriitorul Paul Anghel.

BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Dimineța — mag. matinal 9,30 Intermezzo 9,35-13,05 Magazin 10,00 Paradis in iad — s. germ. 11,00 Lovejoy — s. engl. 12,00 Joc TV 13,00 Știri 13,05 Teletext 17,00 Știri 17,10 Povestea soldatului — f. englez. — balet 17,35 Teletext 17,40 Joc literar 18,00 Helena — s. it. 18,30 Acum — emis. pt. tineri 19,00 Unde? Ce? 19,15 Lumea banilor 19,35 Magazin 19,45 Des. anim. 20,00 Miami Vice — s. pol. am. 21,00 Telegazeta 21,25 FC Bruges — Glasgow Rangers — trans. directă 22,10 Telesport 23,20 India — doc. 0,10 Actual 0,30 Intermezzo 0,35 Drumul spre vîrf — rez. fotbalistică 1,25 Telegazeta 1,30 Telegazeta BBG.

BUDAPESTA 2

7,00-11,00 Magazin informativ 16,20 Avangarda 16,25 Cu trup și suflet — s. germ. 17,10 Intrebă-mă! răspund 17,35 Rinaldo Rinaldini — s. germ. 18,00 Știri, meteo 18,05 Magazin pentru copii 18,25 Denver, ultimul sfers — des. anim. 18,50 Jocuri pe calculator 19,00 Știri 19,10 Emis. studiourilor locale 19,25 Avangarda, meteo

19,30 Baschet masculin 21,00 Taxi la Ralhanow — f. germ. 22,00 Showuri — s. co. engl. 22,30 In memoria lui Szondi Lipot 22,50 Avangarda 23,00 Intermezzo 23,20 Meteo 23,45 Primul caz al unui călău începător — f. cehoslovac 1969.

PRO 7

6,00 Reluări seriale 7,10 Desene animate 9,00 Răi. seriale 10,25 Scaramouche — f. franco-ital.-span. 1963, cu Gerard Barry 12,20-13,55 Reluări 13,55 Un colt pentru orice eventualitate s. pol. 14,45 Adîncuri înșingurate — f. aș. ital. — r. 16,20 Tare dar gingaș — s. pol. 17,14-19,00 Trick 7 — des. anim. 19,00 Parker Lewis — s. co. am. 19,30 Bill Cosby — show 20,00 Străzile din San Francisco 21,00 Știri 21,15 Matlock s. pol. 23,10 Jake și Mc Cabe — s. pol. am. 0,10 Ascunzătoarea viermelui alb — f. act. engl. 1988.

RTL PLUS

7,00 Știri 8,00 Bună dimineața — mag. matinal 10,00 Șeful — s. am. 11,00 Bogăți și frumuseți — s. am. 11,30 Teleconcursuri 13,00 Punkt 12 — magazinul amiezii 13,20 Springfield story 14,20 Clanul Californian — s. am. 15,10 Cheamă Californian — s. am. 16,00 Moartea este hobby-ul ei 17,00 Hans Meiser talk show 18,00 Cine-i șeful aici? 18,30 O familie extrem de simpatică 19,00 Elf 99 — mag. 19,45 Actualități 20,15 Explozivi — magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Crimă la cursele biplice — f. pol. am. 23,00 Stern TV — mag. 23,45 Sport. Fotbal european 0,15 Gottschalk 1,00 Alaska! — s. am.

SAT 1

7,00 Bună dimineața — mag. 9,40-11,15 Reluări 11,15 Coșmarul unei nopți — f. germ. 1950 12,55 Herrmann talkshow 13,25 Roata norocului — joc TV 14,05 Tatăl are nevoie de o soție — s. am. 14,55 Umbra pasiunii 15,45 Vecinii — s. austral 16,10 Sub soarele Californiei s. — am. 17,00 Un trio cu patru pumni — s. aș. am. 17,50 Jocuri TV 19,30 Telesport 19,45 Actualități 20,00 Teleconcurs 20,30 Roata norocului — joc TV 21,15 Pisica neagră — teatru popular german 22,55 Magazin săptămînal 0,20 — 24 ore — reportaje 0,50 Furtuna de foc — s. am.

EUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Schi alpin 11,00 Tenis 13,00 Fotbal 14,00 Motociclism pe gheață 15,00 Handbal 16,00 Sărituri cu schiurile 18,00 Biathlon 19,00 Baschet 20,30 Jurnal sportiv european 21,00 Tenis 23,00 Nunchako — demonstrație de sporturi asiatice la Amsterdam 24,00 Fotbal. Jocuri în grupele sferturilor de finală în Cupa Campionilor Europeni 2,00 Știri sportive.

SUPER CHANNEL

14,00 Agenda 14,30 Ediție internă 15,00 ECO record 15,30 Scene deosebite 16,00 The Jam 17,30 Video-discoteca în direct 19,30 Bonanza — w. am. 20,30 Richard Diamond — s. am. 21,00 Magazin 22,00 Ediție internă 23,30 Actualități ITN 23,30 Afaceri europene 23,48 Bursa 24,00 Gotter — film american 1973 1,40 Scene — The Mix 3,00 China News.

S.C. „MAYER” S.R.L.

OFERTA

— celor interesați următoarele produse EN GROS

- Răcoritoare RIO
- Safa de baie
- Ușori
- Whisky, Brandy
- Detergenți
- Băuturi alcoolice import Ungaria
- Bere — la schimb de ambalaj

Sediul firmei: Str. Școlii nr. 49, telefon 41566. (885)

DUMINICA, 28

FEBRUARIE

TVR 1

9,00 Bună dimineața 10,00 Actualități 10,10 Arlecchino 11,00 Aventurile lui Black Beauty — s. engl. ep. 7 11,25 Avangarda tv 11,30 Viața satului 13,00 Duminică din lumină 14,00 Actualități 14,10 Video-magazin 18,30 Top 3, 2, 1 23,25 Actualități 23,40 Arhivă din opere și cantonete.

BUDAPESTA 1

7,38 Programul zilei 7,40 Viața satului — mag. 8,25 Des. anim. 8,50 Mesajul Bibliei 9,00 Intermezzo 9,05 Muzică în Gondoland — des. anim. 9,10 This is the way — cursa 9,30 Gocetii duminical 12,00 Predică ortodoxă 13,00 Noua haină a împăratului — film basm american 14,20 Înaintea marilor tînîiri — secvențe fotbalistice 14,30 Cartea ilustrată de istorie — serial 15,10 Șeful din Zurich — s. germ. 16,00 Vraja dansului 17,00 Paraven — programul lui Endrei Judit 17,30 Noutăți editoriale 18,00 Des. anim. 19,45 Joc de noroc 20,20 Săptămîna — mag. pol. 21,00 Știri 21,20 Telesport 21,25 Gool — rez. fotbal 22,05 Portret: Aliv Ulmanu 22,15 Vivaldi — Gele 4 antismur: primăvara 22,30 Indiferenți — f. it. cu Aliv Ulmanu, Peter Ponda, Laura Antonelli.

BUDAPESTA 2

8,00 Magazin matinal 9,05 Vine barza — sonour 9,35 Golf periculos — s. spaniol. 10,05 Program pentru copii 11,05 Jocuri pe calculator 11,10 Cuvînt, muzică, imaginație 11,55 Voile feminine: Wunsgram — Universitas Olimpică 13,30 „Și învîtații” 14,00 Muzică de local 14,15 Școala gospodarului 14,45 Destine — mag. întreprinzătorului 15,25 K&P — despăgubiri și privatizare 15,45 La hotarele sfîrșitului 16,05 Meteo 16,15 ● jumătate de milion de pași prin Ungaria 16,55 Ca să vezi, domnule! 17,00 Cinematoteca Valsul opiumului — 1943 — f. maghiar 18,20 Meteo

18,35 Delta — mag. șt. 19,00 Emis. stud. teritorială 19,35 Meteo 19,35 Virtuozii din Szombathely 19,48 Desene animate 20,00 Familia SRD — s. magh. 20,35 Mască — f. am. 1985 cu Gher 22,35 Telesport 23,05 Geopolis — program France 2: Belgia — pericolul separatismului 23,55 Nimeni nu știe nimic — f. ceh. 1947.

PRO 7

6,55 Safari — r. 9,35 Străinul înștit — w. am. 11,10 Legea războiului — f. italo-franc. 12,50 MASH — s. am. 13,20 Bill Cosby — show 12,50 Echipa binecuvîntată — s. am. 14,45 Staruri și animalele lor 14,55 World Safari — s. 15,55 Erik Vikingul — f. engl. 17,40 Spada cavalerului neînfricat — f. engl. 19,30 Matlock — s. am. 20,30 Reporterii — s. 21,00 Știri 21,15 Camera celor aleși — f. am. cu Michael Douglas 23,25 Cherry 2000 — s.f. am. cu Melanie Griffith — 1986; 1,10 Serpico — s. am. 2,05 Știri 2,15 Mike Hammer — r. 8,00 Știri.

RTL PLUS

7,00 Pentru copii — des. anim. 11,00 Artă și menire 14,05 Femeia mîsurată — s. am. 14,30 Înapoi, în trecut — s. am. 15,00 Căldură tropicală — s. 14,00 Cupa europeană 14,30 Popeye — f. am. 1980 — comed. 16,45 Flash — s. am. 17,45 Indieni din Cleveland — comed. am. 1989 19,45 Știri 20,10 O zi deosebită 21,15 Joc familial 22,55 Spiegel tv — mag. 23,40 Ediție tirzie 0,00 Play boy Bate Night 0,30

Minute de dragoste 1,00 Galulul 4

SAT 1

9,10 Gîrlig, sfîrșit, monștră — comed. am. — r. 11,00 Cum să ucizi o milionară 12,50 Intre cer și pămînt 13,20 Fii sănătos! 13,50 Fiul lui Frankenstein — s. aș. jap. 15,25 Ivanhoe — f. tv. am. 17,55 Tarzan — s. am. 18,25 Indiana Jones jr. 19,25 Roata norocului 20,10 Știri 20,15 Fotbal 21,15 Schleswig Holstein Radio — premile 23,00 Talkshow în tură 0,25 Recurs 1,00 Ivanhoe

EUROSPORT

10,00 Eurocores — mag. 10,05 Patinej viteză, sprint CM; schi alpin, probă feminină, CM de bob — finală; tenis feminin — Linz, ATP Rotterdam 19,00 Schi alpin — probă feminină; schi nordic CM tenis feminin Linz; 22,30 Tenis — turneul ATP Rotterdam.

SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Thailanda — s. 10,00 Kenneth Copeland — interpretări biblice 10,30 Muzică 11,00 Emis. religioasă am. 11,30 Comert tv 12,00 Emis. religie 13,00 Comert tv 14,00 Mag. biserică 15,00 Muzică 15,30 Vedete ale muzicii 16,30 Mag. turistic 17,00 Știri 17,30 Seria „neagră” 18,30 Videomodă 19,00 Mag. sportiv internațional 19,30 Mag. politic 20,00 Jurnal Financial Times 21,00 Insula sorei Tereza — f. av. am. 1989 23,00 Știri ITN 23,30 Jazz-magazin 1,30 Mag. cultural pentru tineri.

S.C. „DISCONT PROD IMPEX” S.R.L.

VINDE

- Marfa import China
 - Pantofi Gold-Star
 - Albume foto
 - Batiste China
 - Stilouri, Garsoaf — 3 tipuri
 - Pix cu tuș
 - Radiere și ascuțitoare
 - Periuțe dinți
 - Portelan
 - Produse cosmetice indigene
- Informații str. Buzeni nr. 29 telefon 38891. (829)

SIMBATA 27

FEBRUARIE

TVR 1

9,00 Bună dimineața de la Cluj Napoca! Video week-end; 10,00 Actualități 10,10 Wip-Wop, mini-top 11,00 Aventurile lui Black Beauty — ep. 6 11,30 Wraditi! 12,00 Alfa și Omega 12,00 Ora de muzică 14,00 Ora 25 Wrenxit (V.V. Știri, Desene animate, Atlas, Al Hiba război mondial (Hoca); Reportaje, Mapamond; Enciclopedia Actualități; Film artistic 21,00 Concursul emisiunii. Film serial 23,00 Ellis Island, Topul muzicii europene al săptămânii, Știri, film polițist 24,00 Midnight Solter — s. am. ep. 2.

BUDAPESTA 1

7,40 Viața satului 7,30 Mag. mat. 9,20 Emis. evanghelică pt. copii 9,30-10,00 Mag. pt. copii 9,30 Des. anim. 9,55 Joe telefonic 10,05 Jurnalul lui Adrian Mole — s. angl. KII/10 10,30 Club — Mici-macche 11,00 Bicicleta aeriană — s. angl. pt. copii 12,00 Sesame Street — s. 13,00 TV magister 14,30 Muzică ușoară 15,05 Peter Brook — f. angl. 16,05 Inoată pe burtă! — joc tv 16,35 Emil și detectivii — f. germ. 1954 18,25 Teletext 18,30 Televideo '93 18,50 Modă 19,15 Genral Express-reportaje 20,10 Roata norocului — joc tv 20,40 Des. anim. 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Bufnița și pisicuța — f. am. 1970 cu Barbra Streisand, George Segal 23,20 Interludiu 23,30 Bongo — concurs show 0,40 Soria roz — s. erotic fr. 1,05 Știri.

BUDAPESTA 2

7,00-9,00 Magazin informativ 9,05 Școala gospodarului 9,35 P.C. abc — curs de informatică 10,00-12,35 Emis. naționalităților (11,45 Ecranul nostru) 13,05 Mag. handicapaților 13,15 Familia SRB — s. magh. 13,45 Program pt. adolescenți 14,15 G.I. Joe — comendo — des. anim. 14,40 Meteo 14,45 J.E.E. Showe — s. angl. 15,15 Ținuturi deosebite — doc. engl. 16,05 A-male animale minunate

doc. 16,25 Aș danse cu tine; Paso doble 16,40 Documentar 17,15 Rulou cu frișcă 18,00 Magazin auto 2 18,25 Des. anim. 19,00 Knight Rider — s. am. 19,53 Meteo 20,05 Detașamentul de salvare — s. austral. XIV/1 21,40 Ora de muzică 22,40 Telesport 23,00 Știri 23,25 Concertul formației „Piramis”.

PRO 7

8,50 Pierdut în spațiu — s. s.f.am. 9,50 Oameni pe Bună — s.f.engl. 11,40 Mașină aurită — r. 13,25 M.A.S.H. — s. co. am. 13,55 Brooker — r. 14,45 Vedete și animale — r. 14,55 Imperiul anim. sălb. — doc. 15,45 Omul din stele — s. fantastic 16,40 ● mie de melodi — f. germ. 18,25 Echipa binecuvântată — s. pol. am. 21,00 Știri 21,15 Vinătorii de fantome — comed. am. 23,20 Black Angel — f. act. SUA fantastic 1,25 Serpico — s. pol. am. 2,20 Știri 2,30 Miber pe cântăune — r. 4,15 W.J. Hooker — s. pol.

RTL PLUS

9,00-13,10 Desene animate 13,10 Winspector — s. sf. jap. 13,35 Hendersonii — s. fam. am. 14,00 Gasă plină — s. comed. am. 14,30 Printul Bel-Air — s. co. am. 14,55 Ultraman — s. am. 15,20 Raportele poliției — s. am. 15,45 Knight Rider 16,45 Echipa A — s. avent. am. 17,40 21 Jump Street — s. pol. am. 18,45 Melrose Place — s. am. 19,45 Știri; 20,15 Beverly Hills 90210 — s. am. 21,15 Teatru țărănesc 23,00 Klickboxer 11 — S.C. van Damme — f. act. am. 0,45 Închisoarea amazonei — sexfilm braz. 2,20 M. — mag. bărb.

SAT 1

8,55 Des. anim. 9,25 Peter Pen și piratii 9,55 Superboy 10,25 Skippy, cangurul — s. 10,55 Joc tv 11,25 Forum economic 11,55 Pe urmele „zeilor” — doc. 12,25 Joc tv 13,00 Cazul Harry Crumb-r. 14,40 Zorro — f. avent. fr.-span. 16,15 Cîrlig, sfocă-ră, momeală — comed. am. cu Jerry Lewis 17,50 Jocuri tv 19,00 Bundesliga — fotbal 20,20 Știri 20,30 Roata norocului — joc tv 21,15 Cum să omori o milionară? — f. am. 22,55 Karl Dahl — show 0,00 Trei pantaloni de piele la St. Tropez — f. erotic germ. 1,30 Jocuri erotice — f. erotic belg.

EUROSPORT

10,00 Schi mag. 11,00 CM de schi nordic; CM schi alpin — femei; Tenis — turneul AWP Rotterdam 19,00 Mag. Euroscores: schi alpin fem.; schi nordic CM handbal — turneu Paris 23,00 Tenis — turneu AWP Rotterdam 1,30 Știri.

SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Mag. Financial Times 10,00 Comerț tv 11,30 Muzică 13,00 Clipuri 14,00 Mag. tinerilor 14,30 Jazz-magazin 15,30 Mag. ecologic 16,00 Turism 16,30 Mag. șt. 17,00 Wild America — doc. ecol. 17,30 Supraviețuiri — s. ecol. 18,00 Stele ale muzicii 19,00 Videomodă 20,00 Cine-matineu 21,15 Misteriosul Mr. Wong — f. am. 22,30 Europa — film 23,00 Știri ITN 23,30 Mag. cultural 0,30 Muzica 1,00 Patrick — f. fantastic australian 2,30 Muzica.

S.C. „ANIS” S.R.L.

Vinde en-grôs prin depozitul din str. Dorobanților nr. 40 la cele mai mici prețuri și adaosuri următoarele produse:

- Ness Amigo
- Sucuri la doză.
- Ciocolată import.
- Lichioruri
- Țigări EM. Viceroy, Hollywood
- Produse alimentare

Căutați-ne că merită, orăc între orele 9-18. duminică închis. (883)

JOI, 4

MARTIE

TVR 1

7,00 TV Moldova 10,00 TVR Iași 11,00 TVR Cluj 12,00 Ca la local (SUA, 1932 cu Buster Keaton) 13,25 Video-clipuri 13,35 Desene animate 14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Preuniversitaria 15,30 Curs engl. 16,00 Repere moldave 16,30 Repere transilvane 17,00 Actualități 17,05 Magaz. în lb. germ. 18,05 Povestea vorbel 18,35 Telediscul muzicii populare 19,00 Spectacolul lumii 19,30 Des. anim. 20,00 Actualități 20,40 Microrecital Marina Florea 20,55 Fotbal: Royal Club Anvers — Steaua București, în sferturile de finală ale Cupei Cupelor, Transmis. directă de la Anvers 22,50 Ani în prim-plan 23,35 Actualități 23,50 Confluente: Mănăstirea Cotroceni.

BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Mag. matinal 9,30 Intermezzo 9,35 Magazin 10,00 Paradis în iad — s. braz. 11,00 Clinica — s. germ. 12,00 Joc TV 13,00 Știri 13,05 Teletext 17,00 Știri 17,10 Telesport 17,55 Helena — serial 18,30 Manager Magazin 19,10 Lumea banilor 19,20 Magazin 19,40 Desene anim. 20,00 Limba maghiară 20,10 Nici nepoții n-o să vadă 21,00 Teledisc 21,30 Telesport 21,40 Vecinii — teleroman 22,10 Fridericusz show 23,35 Actualități 24,00 Intermezzo 0,05 Lanterna magică — f. engl. 0,55 Actualități 1,00 Jurnal BBC.

BUDAPESTA 2

7,00-11,00 Magazin informativ 16,25 Avanzpremiere 16,30 „TIR” — serial italo-maghiar 17,25 Joc telefonic 17,40 Tineri virtuozii 18,00 Știri, meteo 18,05 Copii greu de crescut 18,45 Nellie, elefantul — des. anim. 18,50 Jocuri pe calculator 19,00 Teledisc 19,10 Jurnal regional 19,25 Magazin regional 19,55 Avanzpremiere, meteo 20,05 Echipa de salvare — s. engl. 21,00: 50 minute despre teatru 21,50 Oferte culturale 22,05 Foc continuu 23,00 Știri 23,20 Meteo 23,25 Cinemateca TV2 — premiera filmelor românești.

PRO 7

6,10-10,35 Reluări seriale 10,35 Operațiunea San Gennaro (comed. italo-franc. 1966, cu Senta Berger, regia Dino Risi) 12,15 Străzile din San Francisco — rel. 13,15 Bill Cosby — show — rel. 13,50 Vegas — s. am. 14,40 Șpricei pentru două păsări de pradă — w. am. 1972 16,20 Taré dar gingaș — s. pol. am. 17,14-19,00 Trick 7 — des. anim. 19,00 Parker Lewis — s. comed. am. 19,30 Bill Cosby show 20,00 Străzile din San Francisco — s. pol. 21,00 Actualități 21,15 Morții nu mai au nevoie de dolari — western american 1975 cu Su van Cleef 22,53 T.J. Hooker — s. pol. am. 23,55 Plăcerea de a ucide — f. am. 1972 1,35 Știri.

RTL PLUS

8,00 Bună dimineața — mag. mat. 10,00 Șeful — s. 11,00 Bogați și frumoși — s. am. 11,30 Jocuri TV 13,00 Punkt 12 — mag. inform. 13,30 Springfield story — 1858 14,20 Clănul California — s. am. 15,10 Cheaamă California — s. am. 16,00 Moartea este pasiunea sa — s. am. 17,00 Hans Meiser talk show 18,00 Cine este șeful? — s. co. am. 18,30 O familie extrem de simpatică — s. am. 19,00 Elf 99 — mag. 19,45 Actualități 20,15 Exploziv — mag. 20,45 Timpuri bune, timpurile — s. germ. 21,15 Un angajament pentru a supraviețui — s. comed. germ. 21,45 Ajutor, familia mea a înnebunit! — ep. 1 22,15 Alarma — acțiuni dramatice — reportaje 23,15 Star Report 23,45 Dirk Bach — show 0,15 Gottschalk show 1,00 L.A. Law — s. am.

SAT 1

7,00 Bună dimineața — magazin mat. 9,45-14,55 Reluări 14,55 Umbra pasiunii — s. am. 15,45 Vecinii — s. austral. 16,10 Sub soarele Californiei — s. am. 17,00 Un trio cu patru pumni — s. act. am. 17,50 Telejocuri 19,30 Telesport 19,45 Actualități 20,00 Joc de cuvinte cu Mike Kruger 20,30 Roata norocului — joc TV 21,15 Cluedo — Jocul cu moartea 22,20 Halli Galli — emis. de divertisment cu Desimo 23,15 Pluto-nul de luptă — f. sud-african 0,55 Gustul singelui lui Dracula — f. groază britanic, 1969.

EUROSPORT

9,30 Aerobio 10,00 Biathlon 11,00 Biathlon în direct 13,00 Fotbal 14,00 Biathlon în direct — 20 km bărbați 16,30 Baschet 18,00 Reportaj 19,00 Sport internațional 20,00 Biathlon 20,30 Jurnal sportiv european 21,00 Biathlon 23,00 Fotbal, 3,00 Kick-box.

SUPER CHANNEL

7,30 Emis. de religie 8,00 Super Shop 8,30 Lumea afacerilor 9,30 Agendă și știri 11,00 Clipuri 11,30 Comerț TV 14,00 Lumea de mâine 14,30 Afaceri 15,30 Lumea presei 16,00 Mag. călătorilor 16,30 Revista presei 17,00 Muzică 18,30 Către Europa 20,30 Bonanza — s. 21,30 Honey West — s. p. 22,00 Moda 22,30 Mafia imaginilor 23,00 Lumea presei 23,30 Filmul european 0,00 Știri și afaceri 0,50 Piața SUA 1,00 Indianul 615 (w. sp. 1968) 2,40 Reluări și clipuri.

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD

Str. Gloșca nr. 5, organizează în data de 10 martie 1993 concurs pentru ocuparea postului de **ADMINISTRATOR** la Serviciul Țiguri — expozitii:

- Condiții:
- calificare de electrician
 - cunoștințe de gestiune
 - Cererile de înscriere însoțite de două referințe de cazier judiciar vor fi depuse la sediul Camerei de Comerț — serviciul personal.

Relații suplimentare se pot obține la telefon: 23791 și 21911, 21037, 36439 — interior 40. (846)

mica publicitate

vanzari

■ Vind casă cu grădina mare, 5 camere, grajd, alte anexe, Alunis 158, la 15 km de Arad. Telefon 23139. (19)
 ■ Vind garaj 5x5 mp și Dacia 1300. Telefon 46854. (20)
 ■ Cumpăr piese de schimb pentru VW Golf II, an fabricației 1987, informații telefon 65466. (17) ■ Vind mașină pentru înghetață, str. Ion Creangă nr. 23 Gal. (18) ■ Vind frigider și congelator cu 5 sertare, noi, telefon 65466.
 ■ Vind urgent autoturism avariat marca Opel Rekord, cu motor capacitate 1956 cmc, cu injecție pe benzină și creier electronic, an fabricației 1984, înmatriculat, plus talon. Informații telefon 4283 între orele 16-22 (34176) ■ Vind WV color, telefon 33926 (34172) ■ Vind congelator 5 sertare, telefon 88923 (34153) ■ Vind ladă frigorifică Neokerman 250 litri, telefon 37607 ■ Vind Fiat Ritmo Turbo Diesel, fabricație 1987, telefon 31455 (33968) ■ Vind congelator 5 sertare, nou, telefon 23236 (33991)

Vind apartament, confort I, 3 camere, etaj II, telefon 41747 — vineri, telefon 48229 sâmbătă, 34200

Vind casă mare, 4 camere, bucătărie, baie, alte dependințe, plus grădina mare, posibilități privatizare, Arad, str. Progresului nr. 52 Bujac. (34193)

De vânzare autoturism Banca TX Thoma Turbo Diesel, ABS climatizare, piele interior, condiție imaculată și Fiat Uno Diesel înmatriculat, stare de funcționare excepțională. Informații telefon 20565 după ora 18. (34024)

Vind casă mare cu etaj, construcție nouă, 10 camere, 2 bucătării, 2 băi, toate anexele gospodărești necesare, în Sintana. Telefon 61478 Arad. (33848)

Transilvania

VA OPERĂ serviciile, în următoarele domenii:
 Firma **ORGANIZAREA** excursii în:
 — **POLONIA** — în fiecare zi de miercuri, joi și duminică la prețul de 7500 lei și 30 DM, cu o cazare în **VARȘOVIA**
 în lunile martie și aprilie firma face excursii în **FRANȚA** — 7 zile — preț 650 DM și 35.000 lei și **AUSTRIA** — 300 DM și 21.000 lei — durata 4 zile.
 Informații și oferte la telefoanele 46996 și 47773 sau la sediul firmei din Calea A. Vlaicu Bl. 236. (177)

ADMINISTRAȚIA FINANCIARĂ ȘI VERZORERIA MUNICIPIULUI ARAD
 Înnoțescă prin concurs următoarele categorii de persoane:
 — Inspectori de specialitate impozite și taxe (economice) cu studii superioare economice.
 — Gestionar imprimare cu regim special, studii medii, vârsta minimă 25 ani, stagiul militar satisfăcut.
 — Șef birou impozite și taxe persoane fizice, studii superioare economice și 7 ani vechime pe funcții economice superioare.
 — Inspectori de specialitate, (economice) transcriere, studii superioare economice.
 Concursul constă în probă scrisă și orală, care se va susține în 10.03.1993, ora 13.00 (proba scrisă), iar în 12.03.1993, ora 13 (proba orală) la sediul instituției din Bd. Ștefan cel Mare nr. 79.
 Bibliografia și alte informații sînt afișate la avizorul de la sediul instituției.
 Informații suplimentare se pot obține la biroul personal camera 14 sau la telefon 11888. (148)

S.C. K&I S.R.L. ARAD
ORGANIZAREA
 săptămînal excursii cu plecare în fiecare duminică în:
POLONIA — Varșovia — tranzit Ungaria, Ceko-Slovacia, o noapte de cazare la Varșovia, preț 9000 lei și 30 DM.
WURGIA — o noapte cazare și un mic dejun la **ISVAY-BUD**, trecere pe la Galafat, preț 11.000 lei și 40 DM
UNGARIA — săptămînal, plecarea joi seara
ANGAJAM: șofer mecanic, 5 ani vechime, grad 9
 Vindem vouchere pentru Polonia.
 Informații și înscrieri: Hotel Mureșul, camera 16, între orele 9-17, telefon 11544 și (sau) între orele 16-30, telefon 48294 sau 48494. (103)

S.C. „DONNA BOUTIQUE” S.R.L.
 Pincota — Str. Horia nr. 10, telefon 176 sau 209
ANGAJEAZA URGENT
 ■ Contabil — salar negociabil
VINDE EN GROS ulei natural de floarea soarelui imbuteliat sau vîrsat; adaos comercial 0 — producție proprie.
 — VINDE — turte (șroturi) de floarea soarelui.
EFACTUEAZA prestări servicii-producție ulei comestibil.

Adevărul

Supliment panoramic TV 26 II '93 — 4 III '93

VINERI, 26 FEBRUARIE

● **TVR 1**
 7,00 WV Moldova 10,00 WVR Iajl 11,00 WVR Cluj 12,00 Serial 13,00 Descoperirea Planetei 13,30 Desene animate 14,00 Actualități, meteo 14,15 Ora de muzică 15,00 Prauniversity 15,25 Telescoala 15,50 Dragarea foto 16,00 Cheia succesului 16,30 Arte vizuale 17,00 Actualități 17,05 Gong 17,35 Pro Patria 18,35 Stătece populare 19,00 Cultura în lume 19,30 Desene animate 20,00 Actualități, meteo, sport 20,45 Destinul familiei Howard — s. 21,45 Recital de operă 22,15 Azi în prim plan 23,00 Actualități 23,15 Magazin cinematografic: videocăd 0,15 Jazz fan.

● **BUDAPESTA 1**
 6,40 Viața satului 7,00 Dimineața — mag. mat. 9,00 Intermezzo 9,35-13,05 Magazin 10,00 Paradis în iad — s. braz. 10,40 Dragarea foto 11,00 Dallas — s. 11,50 Joe tv 12,05 Magazin handicapați 12,20 Medicină naturală 13,00 Știri 13,05 Teletext 17,00 Actualități 17,10 Emisiunea pensionarilor 17,40 Helena — serial ital. 18,15 Desene animate 18,45 Bumea banilor 19,00 Pereastre — Magazin informativ 19,55 Rămîneți cu dragostea mea — Despre creștinism 20,00 Emis. distractivă 21,00 Telegazeta 21,30 Telesport 21,40 Dallas — r. 22,35 Panorama — politică externă 23,35 Intermezzo 23,45 De Sept. și a fost lumină — f. franco-belg. 1989 1,25 Festival de muz. Dixieland 1,55 Știri, Jurnal BBG.

● **BUDAPESTA 2**
 7-11,00 Mag. matinal 16,15 Televizorul de buzunar 16,45 Desene animate 17,05 Magazin Alpi-Adriatic 17,35 Star New Show 18,00 Știri-Meteo

18,10 Emisiunea studiourilor teritoriale 19,00 Știri 19,10 Emis. stud. teritoriale 19,30 Producție copii pe scenă 20,00 Amprente genetice — doc. englez 20,50 Talk show 21,00 Familia ideală — concurs tv 22,00 Souvenir — film muzical germ. 22,25 Îți stă mînea-n loc! — mag. distractiv 23,00 Telegazeta 23,20 Meteo 23,25 Da închiderea ediției 23,45 Balena ucigășă — f. am. 1977 cu Richard Harris și Charlotte Rampling.

● **PRO 7**
 6,20 Vegas — r. 6,20 Seriale des. anim. — r. 10,45 Film popular germ. 12,25 Străzile din San Francisco — r. 13,20 Bill Gosby show — r. 13,55 Perry Mason — s. pol. am. 14,45 Omul pe lună (s. a. f. engl. 1964) 16,30 Ware dar gingaș — s. pol. am. 17,20 Trick-7 — des. anim. 19,05 Parker Lewis — s. comed. am. 19,35 Bill Gosby show — s. 20,05 Booker — s. pol. 21,00 Știri 21,15 Mașina aiurită — comed. germ. 1974 23,35 Mike Hammer — s. pol. am. 0,05 Tigru! atacă — f. act. am. 1989 2,20 Jake și Mo Gabe — r. 3,05 Chestiune de onoare — r.

● **RTL PLUS**
 7,00 Știrile dimineții — mag. mat. 10,00 Owen Marshall — s. 11,00 Bogați și frumoși — s. fam. am. 11,30 Telesport 13,00 Magazinul amiezii 13,30 Springfield Story — s. fam. am. 14,15 California cian — s. fam. am. 15,05 Cheama California! — s. am. 16,00 Grima e pasivă sau — s. 17,00 Hans Meiser talk show 18,00 Gînceașul aic! — s. co. am. 18,30 O familie foarte draguță — s. 19,00 Edi 99 magazin 19,45 Știri, meteo, sport 20,45 Exploziv-magazin 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ. 21,15 Pe viață și pe moarte 22,15 Călușii de Salzburg — s. germ. 23,45

Cum ai spus? — show 0,15
 Gottschalk show 1,00
 Panta-lonașii danezelor — f. sexy
 Germ. 1970 2,45
 Vin recruții — comed. germ. 1985.

● **SAT 1**
 7,00 Bună dimineața — mag. 9,35 Filme, seriale, jocuri — r. 11,10 Fiica pădurarului — f. germ. 1952; 12,55 Herrmann talkshow — s. 13,25 Reluări concursuri 14,55 Umbra pasiunii — s. distractiv am. 15,45 Vecinii — s. 16,15 Soarele Californiei — s. 16,55 Trio cu 4 punți — s. pol. am. 17,55 Jocuri tv 18,30 Știri, sport, meteo 20,00 Gușilele familiilor regale — s. 20,30 Roata norocului — joc tv 21,15 Cazul Harry Gumb — comed. am. 1988 23,00 Fotbal Bundesliga 0,00 Aventurile sexului — f. erotic belg. 1971 1,15 Fantezii perverse — s. 2,10 Reluări.

● **EUROSPORT**
 10,00 Aerobic 10,30 Tennis — turneul ATP de la Rotterdam rez. 11,30 Transworld sportmag. 12,30 Baschet CM masculin: Badalona — Bologna 14,00 Schi fond CM, Suedia. Azi ștafeta de 4x5 km bărbați 15,30 Fotbal. Meciuiri pentru calificările la CM 1994 17,00 Tennis Turneul ATP de la Rotterdam, Olanda 19,00 Handbal. Turneul de la Paris; Franța — Austria. 20,00 Schi Magazin 21,30 Handbal — Turneul Paris 22,30 Știri 1: rezultate, analize, comentarii 23,00 Box. Titluri internaționale sau Tennis. Turneul ATP de la Rotterdam 0,30 Box thailandez 1,30 Știri 2: rezultate, analize, comentarii.

● **SUPER CHANNEL**
 9,00 Știri IWN 9,30 Ordinea de zi 10,00 Mag. pedagogic 10,30 Comerț tv 11,00 Muzică 12,30 Wild America — doc. 13,00 Afaceri 13,30 Mag. informativ 14,00 Economia japoneză 14,30 Ediție internă 15,00 Focar — doc. 15,30 Mag. mass-media 16,00 Muzica 18,30 Bonanse — w. am. 20,30 Mag. ecol. 21,00 Săritanii — s. pol. am. 22,00 Ediție internă 23,30 Mag. și 23,00 Știri IWN 23,48 Bursa 0,00 Comportă-te corect! — f. am. 1981 1,40 Dincolo de mîine — mag. și

Conferința de presă de la Prefectură

Miercuri, la Prefectura județului Arad, a avut loc o conferință de presă la care au participat ziaristi de la „Adevărul”, „Curierul Aradului”, „Știrca”, „Timpul”, „EVA” și Radio București.

Și pentru că s-a împlinit o lună și jumătate de la reinstalarea d-lui Crăciun Avram în funcția de prefect, prezentarea și întrebările au vizat, în special, această perioadă de „readaptare” (că domnia sa deși are o experiență de un an, din mandatul anterior, întreruperea de șapte luni l-a făcut — așa cum mărturisște — să nu mai aibă „legătura” cu multe probleme).

■ Având în vedere că Prefectura reprezintă Guvernul în teritoriu, s-a început cu organizarea compartimentelor prevăzute de organigrama guvernamentală. Prefectura cuprinde acum patru „capitole” mari: trei servicii importante (juridic, de relații cu instituțiile, administrativ) și cabinetul prefectului (vizând relațiile externe și cele de interes mai aparte).

■ Faza a doua a activității a constituit-o stabilirea atribuțiilor concrete pentru fiecare serviciu și compartiment, atribuții care urmăresc, în esență, respectarea și aplicarea legilor în teritoriu. Pentru Prefectură, după Constituție, legea nr. 2 este Programul guvernamental care își propune: oprirea declinului economic, relansarea economică, protecția socială, combaterea abuzurilor.

■ În directă subordonare a Prefecturii sînt 26 de instituții care depind direct de ministere și 15 regiile autonome și regionale.

■ O activitate deosebită, chiar și în această perioadă scurtă a constituit-o aplicarea Legii fondului funciar. Ea această dată se lucrează în comisii tehnice dar, din păcate, numărul topografilor este insuficient: doar 40 pentru 75 comisii (67 comune și opt orașe). Suprafața care trebuie măsurată este de 301.746 hectare (279.000 sub formă de titluri de proprietate și 22.746 sub formă de acțiuni) și 2.100 hectare păduri. Numărul persoanelor în-

dreptărite de a primi titlul de proprietate este de 116.000, iar 9.000 persoane vor deveni acționari.

■ Tot în legătură cu agricultura s-a precizat că în județul Arad pămînt nelucrat a fost foarte puțin. S-au semănat în toamnă 80.000 hectare cu grâu și 25.000 hectare cu orz. Pînă la această dată, în județ funcționează 175 asociații agricole, care dau speranța că nu vom intra în panică din privința aprovizionării cu produse alimentare.

■ În ceea ce privește investițiile de mare interes, în acest an vor începe lucrările la Vama Nădlac, Autostradă și Catedrala Ortodoxă Română.

■ Dialogul cu parlamentarii și partidele politice intră în practica prefecturii. În ultima joi din fiecare lună sînt programate întîlniri cu parlamentarii arădeni (ei au fost aleși pentru a rezolva problemele cetățenilor și este firesc să ajute executivul arădean). Cu partidele politice relațiile sînt corecte, dat fiind faptul că în Prefectură se face „politică guvernamentală” și nu politică de partid.

■ Și am mai reținut că Prefectura și domnul prefect Crăciun Avram doresc o totală transparență în relațiile cu presa, ziaristii primind cu anticipație invitația de a participa la toate întîlnirile care prezintă importanță pentru cititori și la activitățile ce se desfășoară în această instituție.

VASILE FILIP

O „schimbare la față”

urmare din pagina 1

cu 7-8 la sută. Numărul șomerilor a crescut de la 80.000 în 1990 la 406.000 în 1991 și la 694.000 — 13,3 la sută din forța de muncă — în ianuarie 1993. Inflația, în schimb, a scăzut de la 35 la sută în 1991 la 23 la sută în 1992, iar rezervele valutare au crescut la peste 4 miliarde dolari. Omul de pe stradă are însă tot mai mult senzația că guvernul încearcă să scoată țara din punctul mort pe seama celor vii, ceea ce naște un acut sentiment de frustrare.

Revenind la capitolul „statistică” se mai remarcă și faptul că guvernul Antall a „întinerit”: media de vîrstă a miniștrilor a scăzut de la 56 la... 55,6 ani, iar cea a secretarilor de stat de... la 50,7 la 49,6 ani...

■ Ce vor reuși să facă „mai tinerii miniștri” pentru a recîștiga terenul pierdut? Observatorii politici sînt de părere că nu prea mult. Din simplul motiv că le-a rămas foarte puțin timp. Apoi, mai există în acest guvern care și în cel dinainte de remaniere, o discrepanță majoră între nivelul de decizie politică și cel al experților și specialiștilor. Iar competența este criteriul esențial — după cum deseori s-a remarcat și loialitatea, ceea ce face ca feedback-ul politic și posibilitatea de corectare a erorilor de decizie să scadă simțitor. Este, în fapt, marele cursur al fiecărei structuri centralizate. Iar guvernul Antall este o astfel de structură. Premierul este un remarcabil om politic, cărui exercițiu de putere îi face evidentă plăcerea, dar în sarcina deloc ușoară de a împăca grupurile de interese din cadrul coaliției guvernamentale și de a păstra un echilibru, tendințele sale paternaliste sînt mai mult decât evidente. Se pare însă că acesta este un simptom de ca-

re suferă conducerea politică din mai toate țările post-comuniste din estul și centrul Europei.

Perspectiva relativ sumbră se pot prevedea și pe planul relațiilor dintre gruparea de centru a partidului premierului Antall și aripa radicală condusă de faimosul, de acum, Istvan Csurka. În cel mai recent număr al revistei „Magyar Forum”, acesta îl atacă direct și violent pe premier și, după ce deplînge remanierea guvernamentală, își exprimă părerea că dacă pînă acum, datorită unor mari eforturi, FDM nu a explodat, el nu este nicicum „stabil”; ceva ferit de explozie poate dispărea prin implozie, este de părere scriitorul politician care, prin crearea Fundației „Drumul Maghiar”, a făcut chiar el un potențial pas spre destrămarea FDM.

Dincolo de neașteptatele alianțe politice în vederea alegerilor în rîndul opoziției — și aici aproape totul este posibil — nu degeaba s-a spus că politica este arta compromisurilor și a posibilității — ceea ce se conturează cu claritate este că, pînă la alegerile din primăvara lui 1994, Ungaria va avea parte de acest guvern. Un „guvern de provizorat” — după părerea opoziției, un guvern care, politic, asigură continuitate și stabilitate — după părerea celor la putere.

Ministrii vin și pleacă, guvernul rămîne — s-a scris în presa oficială. Rămîn însă odată cu el și criza sa politică structurală a cărei cauză principală este ideologia istorizantă a acestui „guvern de profesori”, cum foarte plastic l-a denumit cineva.

O ideologie nepotrivită, se mai zice, cu acest sfîrșit de secol 20.

Simbata trecută, la „Ora 25”, balerini și balerinele, care au avut nefericite idei de a dansa desculți, aveau tălpile negre de murdărie. Concluzia: la TVR ar mai trebui dat cu mătura.

■ Românul Ion Tîrlac a organizat, la Stuttgart, un turneu de tenis în care premiile acordate tenismenilor au fost de 2.250.000 de dolari. Omul ar putea face și la noi cite ceva, dar n-are pentru cine — că prea sîntem fuduli. ■ Gorbaciiov a fost condamnat la „blestem pe viață”, de un tribunal al poporului. Plînge „poporul” după coloniile pierdute? ■ Primul candidat, anunțat, pentru următoarele alegeri prezidențiale — Florin Piersic. Cine va urma? Așteptăm provincia. ■ Nica Leon cere eliberarea generalului Iulian Vlad, fostul șef al securității, pe care îl con-



sideră „erou al neamului”. Bine că n-a zis „erou între eroii neamului”. ■ Zăpada ne-a amintit că albul imaculat există încă — nu atît în suflete, cît în natură. ■ În Italia, televiziunile TV sînt ocupate de arestări. Ultima „achiziție”, directorul financiar al grupului FIAT. Subiectul este comun cu cele peste 800 de cazuri de boși arestați în ultima vreme: corupția! ■ Dacă azi e 26 februarie, luni va fi 1 Martie. Mărțișoarele? Ghiociei? ■ Un ziar bucureștean ne informează că în Qatar crește producția de oțel. Ni s-a luat un „of” de pe îniță. ■ La Moscova, apele sînt tulburi și umflate. Fereste, Doamne, să se rupă zăgăzull! ■ Ambasadorul Ucrainei la București a rupt, recent, gura țigului, tot dîndu-l în sus și-n jos, în „Tineretul liber”, că în Ucraina trăiesc români și moldoveni. Ar trebui trimis la școală, domnul ambasador, că diplomele comuniste nu sînt valabile în istorie. ■ Chestia cu românii și cu moldovenii cam seamănă cu faptul extraordinar de grav (sărmanii parlamentari), că apa din București conține „în prezent” 66 la sută hidrogen. Deci, meci egal: unii stau rău cu istoria, alții cu chimia. ■ Un tip din Oradea n-a avut ce face și a cîștigat la Pronosport peste 8 milioane de lei. Frumos să fii, noroc să ai — se zice în varianta modernă, că în cea strămoșească se zice altfel.

■ Ministerul Sănătății face public: „Nu e ciumă în România”. În schimb, avem mulți ciumași. Dar de asta are tăt natu”. ■ Ea Fiscu și Firiteaz e mare derută: sîtenii nu știu (încă) dacă programul de guvernare este liberal sau conservator. Alte probleme nu sînt. ■ Cizmăru umbilă cu încălțămînta ruptă, frizerul netuns, stomatologul fără (a, nu, nu fără stomac) fără dinți etc. Așa și noi, arădenii — avem fabrică de ceasuri și orologiile publice zac fără prejudecată. ■ Un cititor ne întreba mai ieri, alaltăieri, de ce municipalitatea nu dă peste gheață cu sare. Omul asta sigur a lipsit din țară și nu știe că azi importăm sare și nici cît e kilu’. Vedeti, d-șia nu ne place să plecăm din oraș, ca să le știm pe toate. Deci, tot pe loc, pe loc, pe loc.

TRISTAN MIHUTA

Frecție la un picior de lemn

urmare din pagina 1

mijlocie și mare, cu suprafețe cuprinse între 30 și 100 de hectare. Lipsa de coerență a creat în agricultura românească o situație unicat: pămîntul se află în mîna unor proprietari săraci, mijloacele tehnice de producție în mîna unor societăți fără resurse financiare, iar capitalul în mîna altei categorii, de regulă comercianții. Băncile, în loc să-i stimuleze pe producători, au recurs la dobinzi exagerate, acumulînd profit care se cuvenea, de drept, producătorilor săraci pînă la faliment. Cele două guvernări de pînă acum au reușit astfel trista performanță de a separa cei trei principali factori de producție —

pămîntul, mijloacele tehnice și capitalul —, situație anormală, care contravine celor mai elementare principii economice.

■ Și totuși, la prima vedere, s-ar părea că la acest sfîrșit de februarie lucrurile merg ceva, ceva mai bine în agricultură. De semănat s-a semănat în această toamnă și iarnă triplu față de anul trecut, s-a și arat... În realitate însă, situația nu e cu nimic mai bună, și un pesimism de rău augur planează asupra agriculturii. Semănăturile de toamnă ar fi trebuit fertilizate, dar n-au fost bani. Practic, din această cauză, circa o treime din producția acestui an a fost pierdută. N-au fost bani nici pentru irigații pentru pesticide, tractoare și mașini, piese de

schimb, motorină, iar în agricultură, ceea ce ai pierdut astăzi, pierdut rămîne. În ceasul al 13-lea, guvernul Văcăroiu întinde agriculturii o mîna de ajutor, prin cele 100 de miliarde lei oferite cu dobîndă de 15 la sută. Sigur, în principiu, orice bani sînt bineveniți. Numai că în starea de criză profundă în care a fost adusă agricultura românească, acești bani nu doar că sînt ridicoli de puțini (doar sectorului privat din județul Arad i-ar fi necesare circa 30 de miliarde lei), ci și ajută cît o frecție unui picior de lemn atîta timp cît nu au alături un program de redresare clar, realist, care să stabilească de unde pleacă și unde vrea să ajungă agricultura românească.



De „Mărțișor”, la sîniș? Foto: AL. MARIANUȚ

Politia ne informează

■ TAMPONĂRI. Miercuri, prima zi după prima ninsoare mai cumsecade din iarna asta, au fost înregistrate 28 de tamponări de autovehicule.

■ BIȘNITĂRII NOȘTRI... Politiia economică a depistat din nou 11 bișnitari de toate categoriile pe care i-a amendat cu 185 mii lei. Totodată, au fost confiscate: 2300 forinți, 100 DM și mărfuri străine și indigene în valoare de peste un milion lei.

■ SI UN STRAIN Tot în postură de bișnitar a fost

prîns și turcul Vefik Kayli care a fost amendat cu 30 mii lei și căruia i s-au confiscat mărfuri în valoare de 830 de mii de lei.

■ HOT PRINS. Politiia din Gurahonț l-a depistat pe Tiberiu Radian Bacoș, 17 ani, care, împreună cu Cristian Baltă, 17 ani și Simion Ioan Crișan, 18 ani, toți din Gurahonț, au spart barul Ancatun din localitate. Au furat bani și mărfuri în valo-

re de 140 mii lei.

■ ALBA-NEAGRA. Deși există posibilitatea practicării legale a jocurilor de noroc, Aurel Petaca, 26 ani, din Brad — Hunedoara, practica „alba-neagra” fără autorizația de rîcoare. A fost reținut, urmînd să fie sancționat cu închisoare. Aviz și alorai!

■ TENTATIVA ESUATĂ. Agenții de pază și ordine l-au depistat pe Gheorghe An-

dronic, 25 ani, din Suharău — Botoșani care era pe punctul de a sparge magazinul de desfacere UTA. Avea asupra lui toate cele necesare: o teslă, o frînghie și doi saci din lauf.

■ CLIENT VECHI. Dorel Mihai Tăpoș, din Socodor vechi client al poliției pentru diverse gîinării și scandaluri, inclusiv cu încercări de demigrare a poliției în presă, a fost din nou sancționat cu o amendă de 10 mii lei la Legea nr. 61/1991 de poliția din Chișineu Criș.

mica publicitate

aniversari

Tu, respectiv Ti ghlocei, fericite și un călduros „LA MULȚI ANI!” pentru RAZVAN și DRAGOȘ NENIȚA le urează părinții și bunicii Mitrov din Arad. (33233)

Cu ocazia zilei de naștere, îți urăm tie, FELICIA, multă sănătate și fericire, din partea soțului Bugă Simion și a fiicei Bugă Natalia. (33384)

„LA MULȚI ANI!” la împlinirea vârstei de 27 ani, lui VIDICAN PETRU, îi urează mama. (33733)

Cu ocazia zilei de naștere, dragă LUCA VLADIMIR, îți doresc multă sănătate și împlinirea tuturor dorințelor. Soția Marinela și fiica Adina. (33724)

Pentru FILIP IOAN, cu ocazia împlinirii a 51 de primăveri, soția Sofia îți urează „LA MULȚI ANI!” și multă fericire. (34080)

turism

SC „TYPHOON” organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni. Firma suportă cheltuielile suplimentare până la VARSOVIA. Informații str. Eminescu nr. 24 et. I, ap. 10, telefon 14731. (34013)

FIRMA „TRIUMF TUR” organizează excursii în: POLONIA, UNGARIA, CEHIA și SLOVACIA. Asigură transport de persoane posesoare de viză, în GERMANIA. Informații CINEMA STUDIO, telefon 19357. (33663)

FIRMA INCOTA ATLAS, transportă rapid în GERMANIA, persoane și pachete cu autocar SCANIA și IKARUS, în fiecare MIERCURI. Preț informativ 14.000 lei. Informații telefon 39995 sau 32818. (33651)

Firma BILUX organizează excursii în UNGARIA în fiecare marți, vineri și sâmbătă. Informații și înscrieri, str. Meșianu nr. 16. (33926)

„VIDRIANA”, organizează excursii în UNGARIA pe următoarele trasee: SZENTES, SZARVAS și HODMEZOVASAB în zilele de miercuri și joi, BUDAPESTA, TATA și SIOFOK, miercuri, vineri și duminică cu ghida MIRA. POLONIA în fiecare duminică cu ghida SORINA din POLONIA, TURCIA în 28 februarie - 7 martie, în toarcerea VAMA VECHIE. Informații telefon 61900, orele 9-17 și 17483 seara. (33759)

„TIRI” SRL organizează excursii în UNGARIA miercuri și sâmbătă. Informații Bd. Revoluției nr. 45, telefon 12263 și 18340. (33789)

Firma GABOR-REISEN transportă persoane în GERMANIA, telefon 13194 - 19755. (32705)

„VIO” SRL organizează excursii la ISTANBUL cu autocar climatizat, video grup sanitar, la prețuri de 10.000 și 50 DM. Plecări în fiecare duminică, data 28-7-14-21. Informații telefon 63760, între orele 16-22. (33722)

diverse

„LUX-ROM” SRL str. Răchitei nr. 18, telefon 22178 vinde PIESE AUTO NOI și din DEMOLARI, parbrize, faruri, stopuri toate tipurile. Se fac reduceri de prețuri până la 30 la sută. Se primesc și comenzi. (34042)

SOCIETATE COMERCIALĂ construim și vindem teracote, țigle, coame, telefon 64854. (33802)

SG MONDIAD D & M SRL angajează confecționeri îmbrăcăminte-textile. Informații telefon 42541. (33839)

Caut asociați cu capital și spațiu sau transfer firmă IMPEX, comerț, producție telefon 31719 între orele 16-18. (33741)

Societatea comercială ALMAR SRL str. Voevod Moga nr. 52 angajează vânzătoare. Condiții: vârsta până la 25 ani, cel puțin 2 ani vechime. Prezentarea se face la firmă, între orele 15-16. (33723)

Căutăm ADMINISTRATOR Falcza Sud bloc 37 (lingă Alimentara). (33702)

Căutăm muncitori calificați în domeniul construcțiilor, interesați în locuri de muncă în străinătate. Scrieți la adresa: Pro Consul SRL, CP 299, 2900 Arad 7, indicând numele, prenumele, adresa, telefon, calificarea, limbi străine și data nașterii. (33791)

Execuțăm RECONDIȚIONARI de tapiterie, canapele și fotolii, la comandă, telefon 46754. (33815)

ATELIER PARTICULAR execută lucrări de sudură, tinchigerie auto, str. Ion P. Pinclo nr. 5 Aradul Nou (Mureșel). (33796)

SG MARKET SRL Grădinar, județul Bihor, angajează DULGHERI, pentru lucrări în GERMANIA, în condiții legale. Avantaj, cunoașterea limbii germane. Informații Arad, telefon 37854, Orădea telefon 0991-39106. (33822)

Firmă particulară de turism, caută microbus de INCHIRIAT, pentru excursii, relații Grădiște, str. Hortenzia nr. 16. (33801)

Caut colaborator cu capital, investiție sigură, telefon 32853 orele 20-22. (33754)

Solicit împrumut 3000 DM, relații telefon 22823. (33825) ■ În 20 februarie în tramvaiul nr. 5, mi-a dispărut poșetă neagră cu buletin, 2 perechi ochelari, chei și bani, abonament, Micăleca, str. Mioriței bibic 182, ap. 29 (33710) ■ Caut asociați pentru construcție P+3 ultracentral, telefon 36451 (33842)

decese

Familia anunță încetarea din viață a celui care a fost GHEORGHE HÂNDRAU. Înმორმინტარეა va avea loc vineri 26 februarie 1993 la cimitirul ETERNITATEA. Dumnezeu să-l odihnească în pace. (34135)

Cu profundă durere și lacrimi anunțăm că a decedat scumpa noastră mamă și soție ACONI DRAGHINA. Înმორმინტარეა va avea loc vineri orele 14 la cimitirul Micăleca, Rafael, Lazăr. (34215)

Cu durere și smerențe, dar având nădejdea revederii, anunțăm plecarea în veșnicie a aceleia care a fost soție, mamă, bunică și străbunică ANDRAȘ BARBURA, la vârsta de 80 de ani. Înმორმინტარეა astăzi, 26 februarie orele 15 de la locuința din str. Nicolae Horga nr. 5. Familia Andraș îndoliată. (34183)

comemorari



† Se împlinesc 2 ani de lacrimi și dor de cînd ne-am despărțit de dragul nostru soț, tată, bunic și frate COVACI STEVI. Lacrimi și flori pe tristul tău mormînt, dragul și iubitul nostru STEVI. Te vom păstra veșnic în inimile noastre. Familia îndurerată: soția Lina, copiii IOANE, ȘTEFAN, DOREL, PETRE, ILIE, GINA precum și nurorele, nepoții și celelalte rude. (33919)



Se împlinesc 6 săptămîni de cînd moartea nemiloasă m-a despărțit pentru totdeauna de iubita mea soție, DORINA GHERMAN, la numai 43 de ani. Lacrimi și durere în sufletul meu, pentru tine, DORINA dragă. Nu te voi uita niciodată. Parastasul duminică, 28 februarie orele 12 la Catedrala ortodoxă. Soțul Ioan. (33966)

Se împlinesc 3 ani de cînd a plecat dintre noi cel care a fost iubitul nostru verșor și unchi, dr. prof. UNC GHEORGHE din BUCUREȘTI născut în SOCODOR. Te vom plînge în vecl. Nana și nepoatele. (34130)

Un ultim omagiu prietenului meu drag, KUKLA ȘTEFAN. Condoleanțe familiale. Îți voi păstra veșnică amintire. Vali Sturza din AMERICA. (34133)

Sintem alături de DAN BULZAN în greaua pierdere a tatălui. Sincere condoleanțe întregii familii. Familia Buh Florica. (34092)

S.C. „AUTO RANCH” S.R.L. în colaborare cu A.C.R. Organizează marți 2 martie și vineri 5 martie a.c. excursie la Győr cu autocar SETRA - Germania. Preț 4000 lei și 150 Ft. Ghid Erzsi, înscrieri la telefon 12445 și 63570. (880)

S.C. „LASER” S.R.L. ANGAJEAZA ■ OSPĂTARI Informații în incinta discotecii „LASER” sau la telefon 20965 între orele 19,30-22,00. (875)

S.C. „TIPONA” S.R.L. BRAȘOV VINDE EN GROS ■ MOHAIR USAY Informații telefon 092/152315 Brașov. (644)

H&S
Agentia Bursieră vă oferă accesul la o piață organizată pentru operațiunile de vânzare-cumpărare mărfuri în domeniile care vă interesează!
H&S Services, membru fondator al B.F.M. 2900 ARAD, Bd. Revoluției 92 tel.: 40-(0)966-16348, 11236 fax: 40-(0)966-13308, 15159
IN DIRECT CU BURSA ROMÂNĂ DE MĂRFURI

S.C. ROY IMPEX S.R.L. ARAD B-dul Armata Poporului 2 - 4 (Proiect S.A. et. II) Telefon 17537; 18140 VINDE din stoc copiatoare SHARP SF-7800, cu format automat A3 - A4 la prețuri de 1.550.000 lei - toner SF-7800 preț 29.000 lei - developer SF-7800 preț 35.000 lei Asigurăm serviciul garanțiale. Adaos comercial 0 la sută. (737)

† Dor nemărginit, lacrimi fierbinți, pași nesfârșiți, după chipul drag și blînd al scumpei și iubitei mele mame AGRA MĂRCUȘ, la împlinirea a 2 ani de la trecerea în neființă. Comemorarea sîmbătă orele 10 la Catedrala Ortodoxă. Fiica Margareta Cioacă. (32845)

Sintem alături de familie în pierderea prietenului nostru HÂNDRAU GHEORGHE. Sincere condoleanțe. Familia Lupo. (34136)

Asociația de locatari a blocului M12 și M13 Piața Mihai Viteazul aduce un ultim omagiu celui care a fost vecinul lor, Dr. KUKLA ȘTEFAN ANDREI și transmite sincere condoleanțe familiei. (34129)

Conducerea și salariații SC FRIGORIFER SA ARAD sînt alături de familia celui care a fost Dr. KUKLA ȘTEFAN și-i transmit sincere condoleanțe. (34130)

Pios omagiu celui care a fost un om de o înaltă noblete sufletească KUKLA ȘTEFAN. Condoleanțe familiale. Familia Sturza Valentin. (34133)

Regretăm dispariția celui care a fost KUKLA ȘTEFAN, un bun prieten. Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată. Familia Ușvat Ioan. (34123)

Sincere condoleanțe familiei ANDRAȘ, la moartea mamei, din partea colectivului SC „ITALIAN” SRL. (34184)

Colegii de la Școala generală Șiria sînt îndurerăți de vestea dispariției învățătorului GHEORGHE HÂNDRAU, a cărui căldură sufletească s-a risipit și în această școală. (34119)

Sintem îndurerăți pentru pierderea prietenului nostru, învățătorul GHEORGHE HÂNDRAU, care lasă în urma sa amintirea unui suflet bun și generos. Condoleanțe și mîngîiere pentru Pușca, Adina și Corina. Familii Fusariu, Rogoz, Șevici. (34120)

Sincere condoleanțe familiei HÂNDRAU la pierderea celui mai bun și iubit soț. Familia Maria Mutu.

■ Piosă și eternă amintire la împlinirea unui an de la decesul celui care a fost un bun soț, tată și soțru, Muntean Aurel din Șofronea. Dumnezeu să te odihnească în pace. Familia. (33752)

■ S-a stîns soarele meu și odată cu el, orice rază de lumină. Am rămas în bezna suferinței, cu povara durerii că nu te mai aud niciodată, bunul și credinciosul meu soț, tată și bunic Clădovan Tiberiu, la împlinirea a șase luni de cînd ai plecat pe drumul fără întoarcere. Mă voi ruga la Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace. Familia. (33737)

■ Se împlineste un an de cînd scumpa noastră mamă și soție Valeria Gopli a plecat dintre noi, lăsîndu-ne cu sufletele îndurerate. Parastasul va avea loc duminică 28 februarie la Biserica Micăleca Adi și Teodor. (34107)